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Z Á P I S N I C A

zo zasadnutie  Komisie  investičnej výstavby, životného prostredia, kultúrnych pamiatok, dopravy a verejného poriadku a Komisie finančnej a správy majetku pri MsZ konanej na MsÚ Galanta dňa 20.12.2018
V Galante dňa 21.12.2018
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

       Predseda Komisie finančnej a správy majetku p. Peter Závodský privítal všetkých prítomných a otvoril zasadnutie komisie. 

Program zasadnutia:

1. Otvorenie

2. TC Galandia – riešenie PD  tobogánov

3. Rôzne, diskusia 

4. Záver
     K bodu č.2

TC Galandia – riešenie PD  tobogánov

Materiál predložil Mgr. Miroslav Psota, zástupca primátora
Uviedol, že predmetom rokovania je doriešenie zadania PD – tobogánov, počtu tobogánov, cena projektu a cena realizácie tobogánov, ktorá bude zrejmá až po doriešení obstarávania. Finančné prostriedky na výstavbu tobogánov sú už MsZ schválené. Po vypracovaní PD navrhuje, aby bol jeden obstarávateľ na komplexnú rekonštrukciu (strecha a tobogány)
Peter Závodský
Uviedol, že MsZ vzalo úver 1 mil. € a navýšilo kapitálové fondy Galandie spol. s r.o.,ktorá má byť obstarávateľom -  Galandia spol. s r.o.je obchodná spoločnosť, ktorá má riešiť rekonštrukciu, vrátane obstarávania dodávateľa a finančná komisia sa môže baviť o prefinancovaní DPH. Nevidí veľkú pôsobnosť finančnej komisie v tomto.
Zsolt Takáč

Upriamil pozornosť na uznesenie MsZ, ktoré schválilo štúdiu tobogánov, do zimného obdobia v roku 2019 je potrebné doriešiť výstavbu tobogánov. Upozornil na uzatvorenú zmluvu s hlavným projektantom rekonštrukcie havarijného stavu TC Galandia RTL Invest Slovakia spol. s.r.o., v ktorej chýba zadanie vypracovania PD tobogánov. Je potrebné riešiť rekonštrukciu komplexne, vrátane tobogánov o dĺžke 209 m – je to povinnosť voči ministerstvu, nerealizácia tobogánov je rovnako porušením. Odporúčal by zriadiť koncepčný tím od 1.januára 2019. 
Mgr. Miroslav Psota

Upozornil na uznesenie MsZ, kde chýba odsúhlasenie počtu tobogánov. Projekčné práce budú financované z rozpočtu mesta.
Róbert Brizlák
Upozornil, že plánovaný 1 mil. eur na rekonštrukciu TC Galandie bude nedostatočný, pri tobogánoch napr. nie sú v sume úpravy, iné práce... Podľa jeho názoru by sa mala spoločnosť Galandia spol. s r.o. vyjadriť, či sa bude najprv riešiť strecha alebo tobogány.
PhDr. Marta Vajdová
MsZ schválilo štúdiu, rozhodnutie z koľkých segmentov budú pozostávať tobogány. Chýbajú položky na kontrolu. Vzniesla otázku, že ako budú poslanci kontrolovať financie – podľa hl. kontrolóra dostane finančná a stavebná komisia položky ku kontrole.
Peter Závodský
Nemohli sa nájsť uznesenia, nakoľko finančné prostriedky bude riešiť Galandia spol. s r.o. z dôvodu refinancovania DPH cca 200 tis. Eur, čo nie je malá čiastka. V sume 1. mil. € boli všetky práce. Konateľ v spolupráci s valným zhromaždením má kompetenciu rozhodnúť, mali by vyjsť s návrhom riešenia, kontrolným orgánom je dozorná rada.
Mgr. László Bíro
Na základe odporúčania konateľa spoločnosti Galandia spol. s r.o. MsZ rozhodlo uvoľniť sumu 1 mil. Eur na rekonštrukciu, nie finančná komisia navrhla sumu, ale konateľ povedal, že 1 mil. € je dostačujúci. Konateľ mal projekt na tobogány, nemal však cenovú ponuku na strechu.  MsZ podmienilo sumu 1. mil. € tým, aby to spelo k znovuotvoreniu. Odporúča odsúhlasiť sumu 22 860  Eur na vypracovanie PD tobogánov, nechce strácať čas, odporúča toto schváliť. 
Ing.arch. Miroslav Slahučka
Upozornil na zadanie vypracovania PD, ktoré je zle zadané. Suma 650 tis. € na tobogány je bez DPH.
Mgr. Miroslav Psota
Keď obstaráva PD mesto Galanta, tak  Galandia spol. s r.o. sa nemá k čomu vyjadriť.
Zsolt Takáč

Preto nastala chyba pri tobogánoch, lebo nebola jasná predstava o cene. Dňa 4. januára 2018 sme hľadali generálneho dodávateľa na realizáciu tobogánov, ktorý mal v rámci obstarania dodať aj projekty.

Mgr. László Bíro
Spustili sme proces k tým 1. mil. € a bol zastavený. Galandia spol. s r.o. podávala návrhy a mesto to neakceptovalo. Po roku sme zistili že je tu nový proces, ktorý sa spúšťa.
Zsolt Takáč

Uviedol, že mesto opomenulo tobogány. Hľadá sa generálny dodávateľ na sanáciu Galandie, vrátane tobogánov. Predmetom je 22.000 € na dodanie projektu tobogánov – dodávateľ môže to byť ten istý, alebo nový. Tobogány sú technologicky iná činnosť, kľúčová je obnova technológie - toto bude výrazne zvyšovať sumu.
Ing.arch. Peter Aštary

Uviedol, že sa hovorilo o financiách bez projektu. Presná suma rekonštrukcie bude zrejmá 10.januára 2019 pri predložení PD mestu v zmysle zmluvy. Celé sa to začalo energetickým auditom, na základe ktorého sa zadalo vypracovanie sanačného projektu, objavilo sa veľa problémov, ktoré boli odhalené pri prieskume. Treba riešiť komplexnú PD – aj spevnené plochy, technológiu...Má vypracovaný jasný harmonogram, ktorý hovorí o ukončení sanácie v termíne do konca roka 2019.

Mgr. László Bíro
Treba riešiť projekt komplexne. Mali byť odstránené chyby, ktoré viedli k zatvoreniu – prioritne bola statika dôvodom zatvorenia Galandie. So statikou je potom aká situácia? 
Ing. Peter Aštary
Boli chyby aj v technológii, musí sa to vyriešiť celé, nemôže sa urobiť iba strecha a tobogány.
Ing.arch. Miroslav Slahučka
Suma 22.000 € je v tomto prípade zanedbateľná, bude predložená projektová dokumentácia, ktorá určí výšku nákladov na rekonšrukciu a náklady prinesie aj otvorenie a spustenie prevádzky. Mesto by malo mať ľudí, ktorí budú celý tento proces koordinovať.
Peter Závodský

Finančná komisia a mestské zastupiteľstvo uvoľnilo 1. mil. € na opravu Galandie, teraz sa nemá finančná komisia k čomu vyjadrovať. Ak bude mať niekto v rukách relevantný doklad na to, že bude potrebovať viac financií, potom sa o tom dá hlasovať. 
Mgr. Miroslav Psota

Pôvodný zámer bol, že nemali sme projekt, ale iba nejaký zámer tobogánov a súťaž bola nastavená tak, že víťaz  súťaže zrealizuje aj  PD tobogánov. 

Peter Paška

Celý čas bolo hovorené, že súčasťou súťaže na cenu tobogánov bude aj projektová dokumentácia, nik nepovedal, že zároveň okrem PD tobogánov treba urobiť aj projekt osadenia. Potom prišiel Ing. Aštary, ktorý povedal, že zhruba 20.000 € bude stáť projekt osadenia tobogánov, v ktorom bude kompletne statika, nádrže atď. Bolo nám povedané, že všetky firmy, ktoré realizujú tobogány realizujú aj stĺpy atď. ale nerealizujú osadenie.
Peter Závodský
Za finančnú komisiu požaduje, aby mesto, alebo Galandia spol. s r.o., alebo stavebná komisia oznámila finančnej komisii, koľko potrebuje kryť ďalších nákladov nad 1. mil. €. Potom finančná komisia zaujme stanovisko.

Zsolt Takáč
Čaká sa na projekt, ktorý určí výšku nákladov na rekonštrukciu a potom by bolo dobré zvolať komisie na doriešenie ďaľšieho postupu a bolo dobré vytvoriť aj odborný tím. 

Mgr. Miroslav Psota

Otázka na Ing. Aštaryho – že čo bude obsahovať ten projekt za 22.000 €, bude v tom zahrnutá aj spolupráca s nejakou firmou, ktorá povie, že aké tobogány, aký stĺp atď.
Ing. arch. Peter Aštary

Bude predložený projekt pre stavebné povolenie, na základe ktorého bude výkaz výmer a môže sa to naceniť a súťažiť. 
Zsolt Takáč
Navrhuje zvolať dňa 10. januára 2019 o 17.00 opätovné rokovanie členov finančnej komisie a komisie výstavby, resp. aj ostatných poslancov, kedy bude odprezentovaná suma a nadväzne na to sa bude riešiť metodika realizácie súťaží, prípravy atď. 
Ing. arch. Miroslav Slahučka

Stavbu treba pred realizáciou povoliť, bolo by dobré vedieť do 10. januára kto bude povoľovať, kedy ...

Ing. arch. Peter Aštary

Stavba bude povoľovaná Okresným úradom Galanta, odborom starostlivosti o životné prostredie.
Peter Závodský

Finančná komisia bude zvolaná, ak sa bude mať k čomu vyjadrovať.
Záver
Predseda finančnej komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť na zasadnutí, poprial všetkým príjemné prežitie sviatkov a ukončil zasadnutie. 
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